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XMMHYECKAA PeaKIus - IIPEBpaAlLlCHUE
OJIHUX BEIICCTB (MCXOOHBIX COCIMHCHUN) B

apyrue (IIpoayKThl peaKIuu ) IpU
HEU3MEHSIECMOCTH SIJIEP aTOMOB

> ZBD

N

HNCXOAHbIE MPOAYKTbI
COeMHEeHHUSI peaKkuuu
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OHU3UYECKHE XHMHYECKHE

HN3meHeHHe cOCTOSTHHSA IIpeBparuenns
Wik popMbI BelecTna, BeIIleCTB, B

KOTOPbIC HE IIPHBOIAT K pesyanaTe KOTOprX
00pa30BaHHIO HOBBIX obpa3yroTcst HoBbIe
BCIECTB BellecTBa




JHeprus aAKTHBAIUH PeaKIuu

[Ipu cOnpkeHnn pearupyromux YacTUll BCIEACTBUE
OIMHAKOBOIO 3HAKA 3aPsI/IOB 3JIEKTPOHHBIX 000JI0YEK OHU
OTTAJIKMBAKOTCSI.

Ecnu MmonekyJibl He 00J1aar0T JOCTATOUYHON KMHETHUYECKOM
SHEPrueu, TO OHU PA3JIETAKOTCS B PA3HbIE CTOPOHBLI.

Tonbko T€ yacTULBI, KOTOPbIE 00IAAAIOT HEKOTOPBIM
MUHHUMAaJIbHBIM U30bITOYHBIM, OTHOCUTEIBHO CPEIHETO, 3aracoM
3HEPIruu, Npu COMMKEHUH MPEOAOTIEBAIOT CUJIBI OTTAJIKUBAHUS.

JlonoIHUTEe/IbHASI JHEPIUsi, KOTOPYIO A0JKHbI HMETh
MOJIEKYJIbI 1JI1 BCTYILUIEHHSI B XUMHYECKYH) PeaKuuio,
HA3bIBAETCS DHEPrued aKTHBALIUH.

Te Hacmuuosl, Komopbslie 00,1a0aom maxKum U30b1mMoYHbIM
Ko/lludiecmeom Inepcuu — anepzueit adKkmueauuu, - Hassvledaromcs
AKMUGHbBIMU



Ul o= o N

[Ipr3HaKM XUMHUUYECKUX pPeaKIUM:

3MeHeHUe BeTd,

3MeHeHue 3ar1axa;
BelnazieHue (pacTBopeHue) ocagka; |
BrlgeeHue rasa; “

BreigeneHue (II0OI/I0IeHMe ) TeII0ThI




YeaoBus NIDOTEKAHUS XUMHYECKUX

PEAKIINU

=
1.A3meHeHne TeMIepaTypbl (HArpeBaHue/0XJIaKIeHHe).
2. I3menenne naBjaeHns (YMEHbIICHHE/ YBEJIHYCHHE).

3. ConpukoCHOBEHHE, MEPEMEIICHHE.

4. I3menbuyeHHE.

S. /leficTBHE CBETA, JJIEKTPHYECKOr0 TOKA.

6. [lpuMeHeHHE KATATN3ATOPOB H HHTHOHTOPOB.

HopmaabHbIe YCJIOBHSA — H.V.:
Hasaernmne: p =1 arm = 101325 Ila (10° 11a)
Temneparypa: T =273,15K (0° ()



ANroputm cocrtaBneHus ypaBHeHUA
XUMUYECKUX peaKkLun

1. B neBon 4acTu 3anucbiBalOTCA (POpMyrbl BELLECTB,
KOTOpble BCTYNalT B peakLuuio:

KOH + CuCl, —

2. B npaBon Yactu (nocne cTpenkn) — doopmMmynbl BELLECTB,
KOTOpbIE MOMnyYatoTCA B pe3ynbrare peakuuu.

KOH + CuCl, — Cu(OH), + KCl

3. 3ateM C MNOMOLLb KO3(PPULMEHTOB YpaBHUBAETCH
YMCMO aTOMOB OAMHAKOBbIX XUMUYECKUX 3M1EMEHTOB B
NpaBov N NMEBON YacTAX YpaBHEHUSA:

2KOH + CuCl, = Cu(OH), + 2KCI



Knaccudukauum
A XUMUNYECKUX
peakuunu




[To YHUCIIY H COCTABY HCXOIHbIX BCHICCTB H

MPOJYKTOB PEaKIAU

Peakuuu
COEIUHEHU A

Peakuuu
pa3I0KEHUS

Peakuuu
3aMElICHUS

Peakuuu
oOMeHa

U3 HECKOJIBKHX
BELICCTB 0Opasyercs
OJIHO HOBOC BCILICCTBO

A+B=AB

W3 oxHOro BemecTea
obpasyeTcsi HECKOJIBKO
HOBBIX BCUICCTB

AB = A+B

ATOMBI HPpOCTOro
BCUICCTBA 3aMCIIAIOT
ATOMbBI OJJHOTO H3
AJICMCHTOB B CJIOJKHOM
BCUHICCTBC

A+BC=AC+B

JIBa CJIOK HBIX BEHIECCTBA
0OMEHHBAIOTCA CBOHMH
COCTABHBIMH YaC TAMH

AB+CD=AD +CB

S +0,=S0,

t
CaCO,— CaO +CO,
CaCoO,

Zn + 2HCI =
=ZnCl, + H,

NaOH + HCl =
= NaCl + H,0




Peakuuun HeuTpanu3auum

CunbHasa KUCNOTA + CUNBbHOE OCHOBAHMUe
HClI+ NaOH - NaCl+ HOH

H"+ OH > HOH

ToyKka aKBUBanNeHTHOCTU — MOMEHT, Koraa

BeLecTBa NpopearupyroT B IKBMBANEHTHbIX
Konu4ecTBax.

[locTHXeHWe TOYKU IKBMBANEHTHOCTH (hMKCUPYIOT
C NOMOLLbI0 MHAMKATOPA



I1o n3MeHEeHHI0 CTeNNeHN OKHCJICHUSA
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XHUMHYECKHe

peakuum
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i i
uaymme 0e3 u3MeHeHHus
CTeNeHH OKHCJIEHHS JIeMEeHTOB

J
+2 -2+1 +2-2 +1-2

Cu(OH)2 = CuO + H20

i ™
HAYINHE C HBMCHCHHUECM

CTCIICHH OKHCJIICHUHA 3JICMECHTOB

(OBP) 9

%

0 O +2-2
2Cu+O2 = 2Cu0O



Mo Tenno BOMY 3MQ

3K30TepMUYeCcKkue (BolgeneHume Tenna)
S + O2 = SO2 + Q

3HAOTEPMUYECKNe (mornoweHne Tenna)
CaCoO,— Ca0 +C0,-Q




No NPu3HaKy odbpaTuMOoCTU

[ Peakuuu J

[ HeobpaTtumeble } [ ObpaTumsble

[, KarT.
N, + 3H, 2 2NH,
[, KarT.

Zn + 2HCI = ZnCl, + H, 250, 0.2 250,
KOH + HCI = KCI + H20 2NO + 0, 2NO,
CuSO4 + 2NaOH =Cu(OH)2,:+Na2S04



0 (ha30BOMY COCTaBY:

1)FeTreporeHHbIe peakymnm — peaxKymnm, B
KOTOPbIX pearupyroljmne Beljecrea n
npoayKThl peaKkymm Haxogarca B Pa3HbIX
arperarHbiX COCTOSHHUAX

CacC,,, + 2H,0,,, = C,H,/+ Ca(OH),,, ,

2(T)
2) FomoreHHbIe peakyns — peaKymnu, B
KOTOPbIX pearMpyrowne BelecrBa N
npoRyKTbl peaKkynn Haxogarcs B OQHOM

arpPperarHomMm COCroaHNmN

Hyw) * Far) = 2HF

TR T G et B " o B et 4T



e HexamanumuueckKue o Kamanumuueckue

peaKkyuu — peakyuu, peakyuu — peakyuu,
uoywue be3 yuacmus uoywjue ¢ yuacmuem
Kamaausamopa: Kamaausamopa:

t MnO,
2HgO = 2Hg + Ot 2HO, = 2H,0 + Ot

Lo




